
 
         

 
 
 

Be Prepared Session Student Exit Survey Results  
 (352 responding students) 

 
Youth Pastors should show this DVD
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My desire to get involved w ith a college ministry increased
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My desire to find a Christian roommate increased
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Gave me a reason to continue walking with God
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Helped me understand why I need to connect w ith a ministry
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The DVD made the challenges of the transition real to me

0

20
40

60

80

100
120

140

160

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A great deal=1 through Not at all=10

# 
of

 s
tu

de
nt

 re
sp

on
se

s

Series1

 


